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Wdává Obecní ad v Batňovicích nep!,odejné

sdružení zálesí
v stavba kanalizačních sběrač

Rekonstrukce silnice U 14

Na počátku roku 'I 999 proběhla jedná-
ní se zástupci měst Úpice a Rtyně v
Podkrkonoší o problematice finančního
zajištění v stavby plánovaného kanali-
začního sběrače. Zástupci obce Bat-
ňovice p edložili oběma partnerum své
písemné stanovisko, které obsahovalo
podmínky, za kterych je obec Bat-
ňovice ochotna setrvat ve sdružení
Zálesí, které již opustily obce MaIé
a velké svatoňovice. vzhledem k
tomu, že nedošlo k dohodě o
zprisobu spoIečného financování
celého projektu, ukončila obec
Batňovice své čIenství ve sdružení
Zálesí a ustoupila tak od záměru
vybudování kan alizaéního sběrače
pro obec.

S tímto stanoviskem bylo následně
seznámeno Ředitelsiví silnic a
dálnic v Čn v Pardubicích, aby
mohly b t zahájeny p ípravné akce
na rekonstrukci silnice ll14, jejíž
velmi špatny technick stav jaž po
mnoho let sužuje zdejší obyvatele
i projíždějící motoristy.

Na zatím posledním jednání, které
se uskutečnilo 9. dubna 1999 na
obecním uadu v Batňovicích,
nám p ítomní zástupci Ředitelství
silnic a dáInic sděIili, že v měsíci
květnu tohoto roku bude vybrán
projektant a projekt pro uzemní
ízení by měl b: t zpracován do

konce zá í 1999. Poté by mělo pro-
běhnout uzemní ízení a po vydání
stavebního povolení bude proveden
u. běr dodavatele celé akce. pokud se
v p ípravn é íázi nevyskytnou závažněj-
ší problémy, bude rekonstrukce silnice
zahájena v druhé polovině roku 2000.

Jan Hanuš

Batňovice, jak užje neznáte
Stará požární zbrojnice /snímek z roku l959
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Masopust na Kvíčale
P esně o druhé hodině odpolední dne
21 . 2. 1999 se u lípy na kvíčalském
rozcestí sešlo bezpočet maskovanych
koledník i koledníčk na tradiěním
dětském masopustním veselí na Kví-
čale. K vidění tu bylo masek bezpočet,
k dispozici by| vYborně zásobeny po-
jízdny krámek - bufíěek ezníka Špejlí-
ka i dostatek zpěváku ,zpévaček i zpě-
váčkri a tak mohl maškarní pruvod vy-
razit,
Za zpěvu a bujného veselí obrazil pr -
vod masopustních masek témě celou
Kvíčalu, mnohych dobrot od Kvíčal-
sk ch vykoledoval a dob e se měl. Jen
dvě malá růžová prasátka nemohla
těchto dobrot pojísti neb na usta ma-
minka jaksi zapomněla, leč taťka n ž-
kami od sousedu zjedna! hbitě nápra-
vu a tak vše dob e dopadlo.
Až do pozdního odpoledne putovat
pr vod Kvíčalou, až notně uondán u
Krouželrj ukončil svou pouť a spo á-
daně do sv ch domovrj se rozešel. A o
tom, co se pak děIo v hasičské zbrojni-
ci", takŽ e za rok zase ahoj 

Bretislav Novák

Karneval na Verpánu
V neděli 28. rinora 1999 uspo áďah naši
sokolové lvža skv karneval na Verpánu.
ZahálJení si vzal, na starost samotn pán
blizkYch velehor Krakonoš, kterj? slep é ná-
sledován všemi ťrčastnfty a jin}mni bazardé-

a, oďvážlorě sjíždél z Verpánu.
Po slarmostním zaháqent následovalo zá-
barnré soutěžed, lrteré uváděl Olda Vacek.
Občersťvení zajistili sokolové a manželé
Rosovi, lrte í nabízeh chutné Hobásky na
grilu. Díky sponzorťrm se poda ilo zqisttt
pěkné ceny, které se staly zaslouženou
odměnou všem soutěá ffi, kteqich se tu
sešlo okolo stovky. Počasí se vyda ilo , Lá-
lada veselá, hojn á tňast... co jiného si bylo
možné p át, než za rok zase na shledanou!

|adimíra Pátková

První zkušenosti s vakovymi uhliči-
tYmi láznémi,'BrOTIIERIK66

Lámé BIOTI{ERII! Fteré provo zaje l{os-
pic Aneá.y České .r, Červeném Kostelci ve
zďtavotním st edisku od čerrma 1998, jsou
ošet ovatelskou metodou proqpěšnou lle-
mocnlmn, sré místo mají v prevenci i re-
kondici. Mají dlouhodobé p ímivé rlisledky
na centtální neryoú systém, na cérn a sr-
deční systém i srááivost kntre. Též blaho-
dánrě prisobí íIa walov a l}rmfatickY ys-
t@ ke zraišení energetické bilance ve
všech buňkách a napo máhá p i odstraňová-
ni jedovat,ch a cwillzačních mečištění
z buněk samotn ch i mezibrrněčného pro-
storu.
Pro ňepšení wého zďraví si kažďy mriže
zakorrpit i regenerační bylinné p ípravky a
další p írodní produlríy, nap .: mo ské kou-
pelové soli, masážrri gely a ji"é v robky,
lrteré napomáhají rychlejší íegeneraci oíga-
ntrmu.
V pruběhu roku 1998 (ra 7 měsícri) byla
poslgrtnuta léčebná k ra 159 klientťrm. Pro
blaho ďámé činky někte í Hienti nadále
pokračují v návštěvách a p iďávají si další
proced,rry.
Cena zálďadní kriry (10 procedur) činí
1000r_ I(č.
Další p idání procedury činí 150r- I(č.
Jedna procedura trvá 45 minut a dopo-
ručuje e 2x - 5x {idně.
Provozní doba: pondělí 1 4 - 20 hodin

tery 8-13hodin
st eda t4 - 20 hodin
čtvrtek 8-13hodin

Číslo telefonu je O44lt63141O - k informaci
a obje dnánl.
Kdo má zájem o bližší informa Qa, prijdte
osobně i nezávaně navštívit BIOTIfiRilq
kde Vám podáme další pozratky a pruběh
aplikací vakov ch uhličrt ch lámivhodn}ch
t eba i pro Vás.

Hospic Anefry České
5. května l!70,

I(ostelec

,
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SOKOL BATŇOVICE
Pruní jarní akcí byl tradiční májov
volejbalov turnaj. Tento
turnaj se koná vždy 1.
května a v minulém roce
se ho zučastnilo 12
sportovních t mu. Ná-
sleduje tzv. "st edeční"
pohár triatlohu, kterého se
Sokol Batňovice učastní již
několik let. koná se většinou
v první polovině měsíce
června. skládá se z těchto
disciplín: plavání v Podhájském
rybníku, jízda na kole směrem do
velk ch svatoňovic, Trutnova
Po íčí a zpět a běh na Kvíčalu a zpět
na tenisové kurty v Batňovicích.

Během celého léta probíhá tradiční te-
nisov turnaj za učasti asl 25 nadšen-
cu a volejbalové turnaje. Zvláštní po-
zornost je t eba věnovat srpnovému
pouťovému turnaji, kterého se učastní
mnoho družstev ze širokého okolí. Na
podzim letošního roku se ělenové So-
kola Batňovice zapojí do st edečních
závodu horsk ch kol a na závér sezó-
ny proběhne podzimní volejbalov tur-
naj.

ohlédnutí za zimní sezónou

Letošní zimní sezóna byla velice
uspěšná. Náš lyža sk vlek by| v pro-
vozu od 29. Iedna až do 28. unora, kdy
byla zimní lyža ská sezóna ukončena
dětsk m karneva|em na |yžích.

Úprava tenisov. ch kurtů

Na tenisov ch kurtech probíhá roz-
sáhlá rekonstrukce. Stáv ající asfaltové
h iště bude nahrazeno antukov m, fle-
boť z drjvod znaéného zájmu o tenis
jedno antukové h iště již nestačí. Sou-

běžně s touto upravou je budována
plocha pro parkování.

P ijímání no!rych ělenu

t

Ti z Vás, kte í se chtějí stát členy
Sokola Batňovice, musí splnit

následující podmínky:
l Zaplatit čIensk p íspěvek u paní
Pátkové nebo paní Řezníčkové, a to
do konce května 1999.
Odpracovat brigádnické hodiny na
upravě tenisov ch kurtu nebo na
upravě lyža ského vleku.

Rádi Vás p ivítáme mezi námi

Sportu zdar!
vladimíra pátková

Pl
Ij

ynofi kace Kvíčaly
ednání s VčP a.s.

Dne 12. 5. 1999 proběhlo ve Dvo e
Králové jednání se zástupci firmy VČP
a.s. o dalším postupu p|ynofikace Kví-
čaly. Zástupci plynáren nám sdělili, že
v stavba regulaění stanice na Kvíčale,
která je nezbytnyrn p edpokladem za-
hájení príprav plynofikace Kvíčaly, bu-
de realizována na podzim letošního
roku. Dále bylo se zástupci VČP do-
hodnuto, že VČP a.s.zalistí zpracová-
ní a p edložení projektu ke sloučené-
mu stavebnímu ízení STL plynovodu
Kvíčala. Termín zpracování technické
dokumentace pot ebné k uzemnímu rí-
zení a vydání stavebního povolení byl
dohodnut na prosinec 1999 . Zahájení
v stavby STL plynovodu se p edpo-
kládá v květnu roku 2000.

Občané, kterych se bude plynofikace
tl kat, budou včas informováni o dalším
postupu v pruběhu měsíce května a
června 1999.

Jan Hanuš
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obecní uad v Batňovicích ?obdrží i letos od
okresního u a-
du v Trutnově
finanční pro-
st edky na jednorá-
zavé sociální dávky,
které budou vypláceny
občanrim, kte í na zá-
kladě ustanovení záko-
na č. 24511994 Sb.
prokáží, že se ocitli na
hranici životního mini-
ma.

Pro v počet životního minima slouží
následující udaje:

Častká, která se považqe za po-
t ebnou k zajištění v žavy a ostat-
ních osobních pot eb činí měsíčně:
a) 1560,- Kč, jde-li o dítě do 6 let věku
a) 1730,- Kč, jde-li o dítě od 6 let do

10 let věku
b) 2050,- Kč, jde-li o dítě od 10 let do

15 let věku,
c) 225O,-Kč, jde-li o nezaopat ené

dítě od 15 do 26 Iet
d) 213a,- Kč u ostatních občanu.

Častká, která se považuje za po-
t ebnou k zajištění nezbytnych ná-
kladri na domácnost činí měsíčně:
a) 1300,- Kč, jde-li o jednotlivce
b) 17aO,- Kč, žUí-|i v domácnosti dvě

osoby
c) 2110,- Kč, žijí-|i v domácnosti t i

nebo čty i osoby
d) 2370,- Kč, žUe-|i v domácnosti pět

nebo více osob.

P íjem rozhodny pro posouzení sociál-
ní pot ebnosti se zjišťuj e za posIedních
šest měsícu p ed podáním žádosti o
dávky sociální péče. Pokud však dojde

k podstatné změně, nap . ztráta za-
městn ání, ukončení peněžité pomoci v
mate ství 4., zjišťuje se p íjem ke dni
podání žádosti.

Upozorňujeme naše občaf,y, že žá-
dosti o poskytnutí jed norázové so-
ciáIní lvpomoci mohou podávat v
pr běhu celého roku na Obecní
u ad v Batňovicích.

Helena zahálková

Utíkeite I termín pro za-
placení daně z nemovi-

tosti se bliži! !!

Upozorňujeme všechny občafly, že
daň z nemovitosti je splatná do
31. 5. 1999.

p esáhne-li roční daň část-
ku 1000,- Kč je splatná ve
čty ech stejnych splátkách.

platbu daně z nemovitosti lze
provést na poště nebo v
hotovosti p ímo na
Finančním u adě v
Trutnově

,r,
,0(litlil Diylil

P
a

sI
Na základě obecně závazné vy-
hlášky platné od 2. 2. 1998 se
zakazuje volné pobíhání domá-
cích zví at (zeiména psu) na ve-
rejn ch prostranstvích , ve ejn ch
komunikacích a na verejné zeleni.
Porušení této vyhlášky bude kla-
sifikováno jako p estupek a bude
trestáno pokutou až do vY,še
1000,_ Kč.

4
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J

P0ZVANKA
na verejné zasedáni

obecního zastu pitelstva
v pátek 21l 5. í999

v í9:00 hodin

Program:
1,Generál ní oprava si!-

nice ll 14
z,Oprava budovy pošty
3. Plynofi kace Kvíčaly

4.Čtení zkroniky
5. Oslavy í00. VYroěí
zaháiení vyuky v nové

škole

OBCE V OKRESE TRUTNOV
Pro Vaší lepší informovanost Vám v p ehledu
uvádíme počty obyvatel okoIních měst a obcí
okresu Trutnov k 1 . 1. 1999 s uvedením jména
nově zvoleného starosty (starostky) :

Batňovice (68 1, Ji í Vojtěch)
Dv r Králové nad Labem (16 .797, Viktor
Švub)
Hajnice (B55, Miroslav VoženíIek)
Havlovice (876, )ng, Pave} Dvo áček)
Jívka (574, Ji í Gangur)
Libňatov (361, Jiljí Kosinka)
Malé Svatoňovice (1 .500, Eva Hylmaro-
vá)
Maršov u Úpice (154, Ji í Řezníček)
Radvanice (998, PaeDr. Vladimír Diblík)
Rtyně v Podkrkonoší (3.066, lng. L. Kult)
Suchovršice (362, Jitka Koptíková)
Trutnov (32.397, lVlgr. lvan Adamec)
Úpice (6.078, Mg r. Zdeněk Peterka)
Velké Svatoňovice (1 .095, J. Seidlová)
Vrchlabí ) 13.407, lng. Jan Sobotka)
Žaclér (3.700, [/iroslav Vlasák)

P evzato zHavlovickl ch Novin, unor 1999
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1899: L999 1OO let od za 2enl v nové škole v záles

květen í 999

o z Bat kronik ...otentoktát z

Spory o p iškolení Kvíěaly

Batňovická část KvíčaIy p ipadla obciaž když ,,..vynoseín komise krajské z Jičína iz Hradce
r. 1859 v té záležitosti konané byta (lpická část Kvíčaly ze svazku Úpice resp. Trutnova zcela
vybavena a ve všem k Batňovicťlm a tedy i k Náchodu p ívtělena. Dne 18. prosince 1861
oznámil okresní ad náchdsky nová čísla Kvíčaly batňovické- (BK). Avšak školou i koste-
lem zrjstala Kvíčala i nadáte u Úpice a děti z Kvíčaly tak i nadále navštěvovaly školu v Úpici.
Obec Batňovice po p ipojení Kvíčaly vybírala od kvíčalsklich občanrj školní poplatky, které
pak sama oderzdávala městu Úpici. Tento stav trvat až do roku 1899 (KK). Po dokončení
stavby nové školy v Zálesí (1899) dohodta se obec Batňovice a město Úpice o propuštění
kvíČalskyich děti z Upice, tak aby tyto děti navštěvovaty školu v Zálesí. Toto opat ení však
narazi|o na odpor kvíčalskyich občan , kte í se tomuto rozhodnutí odmítti podrobit a žádalije-
ho zruŠení u nad zen ch ri adri. Dva roky pak děti z Kvíčaly jednoduše nechodily do žádné
Školy. Teprue v roce 1901 byly za pomoci ňdícího učitele ve Velk ch Svatoňovlcích Vin-
centa Vrabce byly kvíčalské děti umístěny do školy ve Velk ch Svatoňovicích. Tuto školu
navŠtěvovaly od 23, 9. 1901 až do 31 , 12. 1901 , Od ledna 1902 pak byly, na p íkaz zemské
školní rady, p ljaty zpět do Úpice (KK).

KdyŽ ani na zenÍZemské školni rady v Trutnově nepňnutilo kvíčalské rcdiče positat své děti
do záleské Školy, bylo na 3. íjna 1899 svoláno jednání na Obecním ri adě v Batňovicích. A
takto je zaznamenal kvíČalsk kroniká František Fink: ,,.,.Jednání bylo velice bou livé. Komisi
p edsedal J. Dobeš, okresní školní inspektor a na této jednáno o p eškolení dětí z Kvíčaty
batňovické z čÍsel 64, 65, 66,69,70,71,72,73,74,75, 76,77, 78, 79, 80, 81, 97, 98, 111, a
113, z Kvíčaly zálezské 15, 16, 20. O jednání sepsán protokol a p ítomn ,okr. škol. lnspelďor
doporučil občanŮm z Kvíčaly, aby p ali zemské školní radě protest proti vyjád ení obce Bat-
ňovic... Zemská školní rada na ídila pak nové komisionélní ízení, které konáno dne 19/5
1900. Ktéto komisi pozvány místní školní rada v Úpici, která oznámila, že se nez častní,
místní školní rada v Batňovicích a občané z Kvíčaty. Komisí ídit okresní škotní inspektor Pe-
likán. Mě ena podrobně cesta, d schodit nové školní budovy v Zálesí na Kvíčatu a odtud
pak ke škole v Úpici. Mě ením se zjistilo, že do Úpice jest o ňěco blíže, pohodlnější cesta i
v zimě sch dná, která nevede lesem, kter9u používá mnoho továrních dělníkťl, jak z Kvíčaty,
tak i z V. Svatoňovic a Sedloňova do Upice do továren na práci docházejících, kdežto
z Kvíčaly do Zálesí jesť cesťa nesch dná a v zimě zavátá. O komisi sepsán protokol, z něhož
vycházelo najevo, většina dťtvodů jest p ízniu,ch pro žádost občanťl Kvíčalskych.

Zemská školní rada na to rozhdla, že děti z Kvíčaly choditi mají do školy v Úpici. V Úpici je
p ijali, ale podali protí tomuto na ízení dvolání k ministersfuu vyučování, které vynos zern-
ské Školní rady zrušilo a na ídilo, že děti z Kvíčaly choditi mají do škoty v Zálesí, což se stalo
r. 19O4, jak p ípsáno v kronice v Zálesí ídícím učitelem J. tJrbanem 23. 3. 1904.

Okresní školní rada v Trutnově, dne 1213 1904.
Obecnímu zastupitelstvu v Batňovicích.

Ministerstvo vyuČování r4inosem ze dne 23.12.1904 č. 1955 zamítá k odvolání místní školní
rady v Upici, rozhodnuti místní školní rady ze dne 5./4, 1901 č. 4700 pokud jim vl. měr zdejší
okresnÍ.Školni rady ze dne 30./10. 1900 č. 608 potvzen a pňjímání dítek z osady Kvíčala, do
Škol v Upici na ízeno bylo, jelikož p iškolenost této osady, do Úpice ani prokázána neni, ani
také s ohledem na obecní p íslušnost osady té, pravděpodobnou nebo ričelnou se nejeví a
jelikoŽ se z etelem k tomu, že jest v Zálesí škola, pro p ijímání dotčen ch dítek do škol
v Upici ve smyslu čl. 1 1 zákona ze dne 19./2. 1878 č. 2. z. z, drjvodu nestává.

P edseda V.r.

6
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ObČané Kvíčaly se však neyzdali, a prost ednictvím Martina Řezníčka podali odvolání k nej-
vyŠŠÍmu správnímu soudu ve Vídni. Kvíčalu v tomto sporu zastupoval JUDr. AIois Kluge,
advokát v Trutnově a ve Vídni pak Dr. K. R žička. Dne 30. 7, 1906 však nejvyšší správní
soud odvolání pro nedostatek dťrvodťr zamít! a kvíčalsk kroniká sijen powdychl: ,...Tím byl
tento spor prozatím násilně ukončen a spravedlnost pošlapána..." (KK)

Od roku 1904 chodily některé děti z Kvíčaly do záleské školy. Avšak zdaleka ne všechny
(BK). Mnozí kvíčalšti občané totiž zvolili jeden z typicky česk ch zprisobri ešení - p ihlásili
své děti kpňbuzn m a známlim vÚpici a děti zKvíčaly inadále chodily do školy vÚpici.
Vždyť byly z Upice (KK), A tak marně ,,..pQfi ídící Bltjmel všemožně dokazoval občan m na
Kvíčale, že cesta není tak špatná, když tito v zimním období pro nepohodu své dítky
neposílali do škol' (BK).

Další pokus o p eškolení Kvíčaly...tentokrát rispěšn

,,Od p evratu r. 1918 podávali rdiče tamních dítek každoročně žádost místní školní radě
v Upici aby tam mohly navštěvovatí školu a místní školní radě v Batňovicích, aby je
propustila, což se bez obtíží povolovalo" (BK). Tento stav trvalaž do roku 1931.

V roce 1931, kdy v souvislosti se stavbou nové školy v Úpici (Na Lánech) nechtěla obec Bat-
ňovice v následujícím roce kvíčalské děti již propustit, podali kvíčalští na radu školního
inspektona V. Nedbala opět žádost o p eškoleni Kvičaly. Ždost byla po složité p ípravě po-
dána28.3. 1931 Okresnímu školskému rn,boru vTrutnově a 11.4, 1931 Městské škoIní
radě v Úpici. Ta srn m p ípisem ze dne 12, 5-,1931 sdělila, že žádosti kvíčalsk ch vyhověla, o
ČemŽ souČasně uvědomila i Okresní školní r4 bor v Trutnově (KK). Po rrizn ch peripetiích
koneČně... ale o tom uŽ zase kvíčalskli kroniká : ,,...Dne 27. Iistopadu r. 1933 nám oznámil p.
poslanec J. Stejskal, že jest p eškolení provedeno a vy ízení do Trutnova odesláno. Okresní
Školní u,bor nám vy ízení dlouho nezasílal. Josef Jérka a já jsme byti v Trutnově a tam o
doruČení spisti v podacím protokolu žádnou poznámku ne-měli, dvolali7sme se na p.
Stejskala a né bez Čínku. P ípisem ze dne 3. ledna r. 1934 nám oznámil p. editel B. Kutí
Že jest p eŠkolení provedeno. Velice krásny tento p ípis z stane uložen ve sbírce listin
p eŠkolení se ť,kajících. Jak z následujícího p ípisu okr. škol. Vyboru jest patrno byto
p eškolení provedeno 17. íjna r. 1933 /:pan poslanec měl pravdu:/ (KK)

,,Obecní zastupítelsfuo se usnes/o ve schůzi 14. tedna 1934 odvotání nepdávati, čímž byta
tato záležitost vlekoucí se již po 35 rokťt skončena- (BK).

Ji í Hetfleiš

Okresní školní u. bor v Trutnově , 19 ,12. 1933
Karlu N vltovi a spol, v Kvíčale u Úpice č. 76.

Zemská Školní rada rn nosem ze dne 6. prosince 1933 čís. 1-2O89l2 ai 1932 č.z.š.r. 60.818 ai
1933, vyhovuje na základě gremlálního usnesení svého čes. odboru ze dne 17 . Yllna 1933 za
souhlasu zemského adu v Praze, žádosti Karla N; vltač.76 z Kvíčaly a spol. za p eškolení
ČÍsel pop. 15, 16, 17,20 a29 ze Záleské části a čísel pop. 64, 65, 69, 70, 71,72,7g,74,75,
76,77,78,79,80, 81 ,97, 111 a 113 batňovické ásti skupiny domťr zvané,,Kvíčata" ze
školníobce Zálesí do škotníobce Úpice z těchto drjvodrj:
P eŠkolením bude usnadněna školní docházka dětí z uveden ch čísel popisn ch podle 9
zákona z 19. ll. 1870.Č. 22z.z.,jěžto pr měrná vzdálenost ze st edu domrj Kvíčaly jest o 600
m kratŠÍ a cesta do Upice jest schridnější než cesta do Zátesí, kamž dosud popisná čísla ta
jsou p iŠkolena. Opat ením tím, neutrpí škola v Zálesi, ježto děti z p iškoleny?ch čísel
popisnlich chodí již do škoty v Úpici déle desíti rokrj.
Z tohoto rozhodnutí lze se do 14 dn odvolati prost ednictvím okresního rn boru k mini-
sterstvu školství a národníosvěty. O tom dávám věděti.

P edseda Dr. Vorelv.r.
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květen 1999

cIl
věra koubov atňovice 184)

*I3.6.

ffi
Jan Janda (Batňovice II7)

*2I .5.
Pavel Šlechta (Batňovice 205)

*22.5"

Všem jubilant m blahop ejeme

UPoZ]oRNĚtvl
Od l .7. 1999 dojde ke
změně telefonního čísla

obecního úradu v Batňovicích

Nové číslo:78l 52l

)
HIl

Hffiffi

Naši jubilanti
v 2. čWrtletí 1999

Adolf Chudy (Batňovice I32)
*1.6.

Antonín Hetfleiš (Batňovice l37)
*11.6.

ffi
Bed ich Prouza (Batňovice 155)

*2.5.

Miloslava Polová (Batňovice I4I)
*L4.6.

ffi
Božena Machová (Batňovice 10)

*I4.6"

ffi
Milada N vltová (Batňovice 161)

*1.6.

E
Miloslava Brabcová (Batňovice

l57) *6.6.

Zdeňka Matoušková (Kvíčala 89)
*28.4.

ffi
Marie Majerová (Batňovice 19)

*18.5.

Ji í Rudolf (Batňovice 7)
*20.5.

Vydává obecní urad v Batňovicích, neprodejné
Jazyková a redakční uprava:

Bretislav NovákJan H
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